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ΘΕΜΑ:  ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ  ΓΙΑ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ  

               ΑΣΚΗΘΕΙΣΑΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΚΥΡΩΣΗΣ   

 

Σχετ.     Το από 7/10/19 αποσταλθέν  στον Δήμο δια ηλεκτρονικού μηνύματος σημείωμα της ΔΙΚΗΓΟ- 

              ΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ <ΑΠ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ> με θέμα <ΑΙΤΗΣΗ 

              ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ 9119/25.01.2011 ΠΡΑΞΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΤΟΥ  

              ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ>  

 

---000---- 

 

Διαβιβάσθηκε στον Δήμο, τεθέν υπόψη του κ. Δημάρχου που προωθήθηκε & στην υπηρεσία μας , το 

υπο ανω σχετικό σημείωμα της Δικηγορικής εταιρείας <ΑΠ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ> το οποίο αναφέρει επι λέξη τα εξής: “ Με την υπ’ αριθµ. 2715/2018 απόφαση του 

∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τµήµα Β- Ακυρωτικός σχηµατισµός) αναβλήθηκε η  συζήτηση της υπ’ 

αριθµ. κατ. ΑΚ 2581/15.07.2011 αιτήσεως ακυρωσεως που άσκησε ο ∆ήµος σας κατά της  υπ’ αριθµ. 

πρωτ. 9119/25.01.2011 πράξης του προϊσταµένου του Τµήµατος πολεοδοµίας του ∆ήµου Ωρωπού, µε την 

οποία απορρίφθηκε η από 29.11.2010 αίτηση του Σωτήριου Πανοηλία, αναφορικά µε την τακτοποίηση 

χώρων (ηµιυπαίθριων) της οικίας του που βρίσκεται στην Άνοιξη Αττικής επί των οδών Υακίνθου και 

Ορτανσίας, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 3843/2010. ∆ικάσιµος για τη συζήτηση της υπόθεσης 

ορίσθηκε η 5η Νοεµβρίου 2019, µε εισηγήτρια την κα Στ. Μπρούστα, Εφέτη ∆.∆. 

Ενόψει αφενός του γεγονότος ότι µετά την έναρξη ασκήσεως των πολεοδοµικών αρµοδιοτήτων του 

∆ήµου σας από την αρµόδια Υπηρεσία ∆οµήσεως αυτού, γεγονός που καθιστά τη δίκη «ενδοστρεφή», 

αφετέρου δε της υπάρχουσας συναφούς νοµολογίας των ∆ικαστηρίων αλλά και της επιχειρούµενης 

διευθέτησης του σοβαρού πολεοδοµικού ζητήµατος του οικισµού του Αγίου Στεφάνου, κρίνεται πλέον, 

κατά την άποψή µας, σκόπιµη η παραίτηση εκ της εν λόγω αιτήσεως ακυρώσεως. “ 

 

To ανωτέρω έγγραφο ενέχει σαφώς τον χαρακτήρα γνωμοδοτικού σημειώματος από την αρμόδια 

Νομική Εταιρεία στην οποία είχε ανατεθεί από τον Δήμο νομίμως η άσκηση της μνημονευόμενης 

αίτησης ακύρωσης,  εισηγούμενη εν προκειμένω για τους λόγους που αναφέρει την κρινόμενη ως 

σκόπιμη παραίτηση του Δήμου από το δικόγραφο της εν λόγω αίτησης.  



Κατόπιν τούτων συντρέχει νόμιμη περίπτωση  υποβολής της εν θέματι περίπτωσης  προς την Ο.Ε με 

θέμα <παραίτηση από δικόγραφο αίτησης ακύρωσης> για λήψη απόφασης  περι παραιτήσεως του 

Δήμου από το δικόγραφο της της υπ’ αριθμ. κατ. ΑΚ 2581/15.07.2011 αιτήσεως ακυρωσεως που 

άσκησε ο Δήμος  κατά της  υπ’ αριθμ. πρωτ. 9119/25.01.2011 πράξης του προϊσταμένου του 

Τμήματος πολεοδομίας του Δήμου Ωρωπού , η οποία συζητείται την 5/11/2019 ενώπιον του 

Διοικητικού Εφετείου Αθηνών- Τμήμα Β’ Ακυρωτικό, με  εισηγήτρια την κα Στ. Μπρούστα, Εφέτη 

Δ.Δ. , με ταυτόχρονη εξουσιοδότηση της εν λόγω Δικηγορικής εταιρίας ως και του δικηγόρου  του 

Δήμου Ιωάννη Βασιλείου για την κατάθεση της απόφασης στο αρμόδιο δικαστήριο , δυναμένης να 

αποσταλεί/διαβιβασθεί και μέσω υπηρεσιακής αλληλογραφίας στη γραμματεία του δικαστηρίου.  
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